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Cikánská matka, která přinutila svoji třináctiletou
dceru ke sňatku se 14-ti letým chlapcem odmítla
britské hodnoty jako pro ni bezvýznamné. Renata
Gural  řekla,  že ji  nezajímá rozhořčení  veřejnosti
nad  svatebním  obřadem  dvou  cikánských  dětí,
který se odehrál v jedné hospodě ve východním
Londýně.

Guralová, která je těhotná a očekává narození šestého dítěte, říká:

“Je mě úplně jedno, co si kdo myslí. Já jsem ta, kdo rozhoduje o tom, jestli je moje
dcera dostatečně stará na to, aby se vdala. Já sama se vdala ve čtrnácti a nijak
mě to neublížilo. Jen proto že žiji v Británii, tak to neznamená, že se budu chovat
způsobem, jaký vy si myslíte, že je správný. Žiji si život tak, jak chci já a to i
včetně toho, jak vychovávám své děti.

Vůbec mě nezajíma, co si sousedé, nebo sociálka myslí. Není to můj problém. Lidé
tady nechápou naši kulturu a hodnoty.“

Noviny The Daily Mail přinesly minulý měsíc zprávu (článek pochází z roku 2008 – pozn.
překl.) jak se její dcera Božena provdala za Beza, syna z další cikánské rodiny (původem z
Polska), za účasti 150 hostů v restauraci Central Pub v londýnské čtvrti East Ham. Cikánský
vajda  poté pár objal, převázal ruce šátkem, políbil na ústa a prohlásil je mužem a ženou.
Svatební hosté poté protančili celou noc za zvuků cikánské kapely z Polska.

Božena i nadále sdílí stěsnaný dvoupokojový řadový domek, společně s 14 příbuznými. Její
rodiče ji neposílají do školy, ani nikoho z jejich sourozenců. Sousedé o rodině, která žije jen ze
sociálních  dávek  a  neplatí  nájem,  říkají,  že  terorizuje  celé  okolí  hlasitou  noční  hudbou,
pohazováním odpadků do jejich zahrad a pliváním na okna domů.

Sňatek Boženy a Beza není britským právem uznán. Panují zde však obavy, že se počet
podobných ilegálních svatebních obřadů může zvýšit,  díky narůstajícímu počtu Cikánu v
Británii v důsledku rozšiřování Evropské unie směrem na východ.

Tom Kelly: British values mean nothing to me, says gipsy mother whose girl married at 13,
Daily Mail 11. května 2008. Redakčně kráceno.
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